

Montevideo, 20 de setiembre de 2019

RESPUESTAS A CONSULTAS II – C.D. 575/19

1- En el modelo de CV, Anexo II dice: "Experiencia como técnico habilitado por la D.N.B.". La consulta es ¿a qué refiere la abreviatura D.N.B.? Podrá ser que este texto haya quedado por error y que no corresponda?

Respuesta

Se trata de un error, ya que aplica a llamados para otra especialidad (Técnico habilitado por la Dirección Nacional de Bomberos).

Se adjunta el Anexo II corregido.

ARQ. BETTINA LAGRECA
ENC. DEL AREA DE GESTIÓN Y CONTRALOR DE OBRAS